

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/05/2022 | Edição: 101 | Seção: 3 | Página: 47

Órgão: Ministério da Economia/Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

EDITAL DE 27 DE MAIO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO IBGE Nº 9/2022

O Presidente da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi outorgada pelo Secretário Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia, por meio da Portaria SEDGG/ME nº 14.147, de 02 de dezembro de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 227, de 3 de dezembro de 2021, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, conforme segue:

1. Onde se lê, no item 1.2:

1.2 AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR

NÚMERO DE VAGAS: 164 vagas

Leia-se:

1.2 AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR

NÚMERO DE VAGAS: 152 vagas

2. Os demais anexos, itens e subitens do edital de abertura permanecem inalterados.

EDUARDO LUIZ GONÇALVES RIOS NETO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.